
GetYourCut Tutorial
Στο παρόν αρχείο θα βρείτε όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για τη δημιουργία 
λογαριασμού στην πλατφόρμα GetYourCut, καθώς και αναλυτικές οδηγίες για τη σωστή 

και αποτελεσματική διαχείρισή του στην καθημερινή σας λειτουργία.

Δημιουργία Λογαριασμού
Το πρώτο στάδιο αφορά τη δημιουργία του λογαριασμού σας. Για να προχωρήσετε, θα πρέπει 
να μεταβείτε στη σελίδα εγγραφής ή σύνδεσης της πλατφόρμας.

Ένας από τους τρόπους πρόσβασης στη συγκεκριμένη σελίδα είναι μέσω της σελίδας 

παρουσίασης των κομμωτηρίων. Εκεί, επιλέγοντας το πακέτο που σας ενδιαφέρει και πατώντας 

επάνω σε αυτό, θα οδηγηθείτε αυτόματα στη διαδικασία δημιουργίας ή σύνδεσης 

λογαριασμού, όπως φαίνεται και στην παρακάτω εικόνα.



Στη συνέχεια, θα μεταφερθείτε στην παρακάτω σελίδα, όπου μπορείτε να προχωρήσετε στη 

δημιουργία νέου λογαριασμού ή να συνδεθείτε με τα ήδη υπάρχοντα στοιχεία σας.

Στη συνέχεια, συμπληρώνετε την επωνυμία του κομμωτηρίου σας στο αντίστοιχο πεδίο.



Συμπληρώστε το email που επιθυμείτε να χρησιμοποιείτε, στο οποίο θα λαμβάνετε 

ειδοποιήσεις για νέα ραντεβού, ακυρώσεις, καθώς και ενημερώσεις και ανακοινώσεις από την 

GetYourCut σχετικά με το σύστημα και τις νέες λειτουργίες.

Τέλος, ορίστε τον προσωπικό σας κωδικό πρόσβασης. Συνιστάται να επιλέξετε έναν ισχυρό 

κωδικό και να τον αποθηκεύσετε σε ασφαλές σημείο, ώστε να αποφύγετε τυχόν απώλεια 

πρόσβασης στον λογαριασμό σας.



Εφόσον η διαδικασία ολοκληρώθηκε επιτυχώς, ο λογαριασμός του κομμωτηρίου σας στην 

πλατφόρμα GetYourCut έχει πλέον δημιουργηθεί.

Στο επόμενο βήμα, θα εξετάσουμε το Admin Panel και θα δούμε αναλυτικά πώς μπορείτε να το 

διαμορφώσετε σωστά, ώστε να οργανώσετε αποτελεσματικά το προφίλ, τις υπηρεσίες και το 

πρόγραμμά σας.

Αρχική Σελίδα Admin Panel

Στην αρχική σελίδα διαχείρισης του κομμωτηρίου σας (Admin Panel), θα βρείτε στο επάνω 

μέρος δύο βασικά κουμπιά πλοήγησης. Μέσω αυτών μπορείτε να επιλέξετε αν επιθυμείτε:

να επεξεργαστείτε τα στοιχεία του λογαριασμού και του προφίλ σας ή
να προβάλετε και να διαχειριστείτε το πρόγραμμα και τα ραντεβού του κομμωτηρίου σας.

Κάτω από αυτές τις δύο επιλογές, θα βρείτε το προσωπικό link της σελίδας του κομμωτηρίου 

σας. Το link είναι έτοιμο για αντιγραφή και μπορείτε να το κοινοποιήσετε σε πελάτες ή να το 

προωθήσετε μέσω social media, ώστε να ξεκινήσετε να δέχεστε online ραντεβού.



Επεξεργασία Προφίλ
Μεταβαίνουμε στην επιλογή «Επεξεργασία Προφίλ», όπου θα βρείτε όλες τις απαραίτητες 

ρυθμίσεις για την πλήρη διαμόρφωση του κομμωτηρίου σας.

Στην ενότητα αυτή μπορείτε να συμπληρώσετε και να οργανώσετε όλα τα στοιχεία που 

απαιτούνται, ώστε το προφίλ σας να είναι ολοκληρωμένο και έτοιμο να δεχθεί online 

ραντεβού.



Αφού επιλέξετε το συγκεκριμένο κουμπί, θα μεταφερθείτε αυτόματα στη σελίδα που 

παρουσιάζεται παρακάτω.

Στη συγκεκριμένη σελίδα θα δείτε ένα μεγάλο εικονίδιο «+». Πατώντας το, θα σας δοθεί η 

δυνατότητα να προσθέσετε τους κομμωτές του κομμωτηρίου σας στο σύστημα.

Μέσω αυτής της επιλογής μπορείτε να καταχωρήσετε τα απαραίτητα στοιχεία κάθε συνεργάτη, 

ώστε να εμφανίζεται σωστά στο πρόγραμμα και να μπορεί να δέχεται ραντεβού.



Στη συνέχεια, θα μεταφερθείτε στη σελίδα δημιουργίας νέου κομμωτή. Εκεί θα μπορείτε να 

καταχωρήσετε τα απαραίτητα στοιχεία του συνεργάτη και να τον προσθέσετε στο σύστημα.

Η σελίδα που θα εμφανιστεί παρουσιάζεται παρακάτω.

Αρχικά, συμπληρώστε το όνομα και το επώνυμο του κομμωτή στα αντίστοιχα πεδία της 

φόρμας.

Βεβαιωθείτε ότι τα στοιχεία έχουν καταχωρηθεί σωστά, καθώς θα εμφανίζονται στο 

πρόγραμμα ραντεβού και στη σελίδα κράτησης των πελατών.



Στη συνέχεια, καταχωρήστε τις υπηρεσίες που παρέχει ο συγκεκριμένος κομμωτής, ορίζοντας 

για καθεμία τη διάρκεια εξυπηρέτησης και την αντίστοιχη τιμή.

Η σωστή συμπλήρωση αυτών των στοιχείων είναι ιδιαίτερα σημαντική, καθώς επηρεάζει τη 

διαθεσιμότητα στο πρόγραμμα ραντεβού και τον υπολογισμό του συνολικού κόστους για τον 

πελάτη.

Τέλος, θα χρειαστεί να ορίσετε το εβδομαδιαίο επαναλαμβανόμενο ωράριο του εκάστοτε 

κομμωτή.

Μέσα από αυτήν τη ρύθμιση καθορίζετε τις ημέρες και τις ώρες κατά τις οποίες ο κομμωτής 

είναι διαθέσιμος για ραντεβού. Το πρόγραμμα αυτό εφαρμόζεται σε εβδομαδιαία βάση και 
αποτελεί τη βάση για τη σωστή διαχείριση της διαθεσιμότητας στο σύστημα κρατήσεων.



Για να ολοκληρωθεί η καταχώρηση και η αποθήκευση όλων των παραπάνω στοιχείων, θα 

πρέπει να επιλέξετε το κουμπί «Ολοκλήρωση Δημιουργίας» που βρίσκεται στο κάτω μέρος της 

σελίδας.

Με την ενέργεια αυτή, τα δεδομένα αποθηκεύονται στο σύστημα και ο κομμωτής προστίθεται 
επιτυχώς στο προφίλ του κομμωτηρίου σας.

Εφόσον η διαδικασία ολοκληρώθηκε επιτυχώς, έχετε πλέον δημιουργήσει τον πρώτο κομμωτή 

του κομμωτηρίου σας.

Ακολουθώντας ακριβώς την ίδια διαδικασία, μπορείτε να προσθέσετε και τους υπόλοιπους 

κομμωτές, διαμορφώνοντας πλήρως τη δομή της επιχείρησής σας στο σύστημα.

Στη συνέχεια, κάτω από την ενότητα των κομμωτών, θα βρείτε τα στοιχεία του κομμωτηρίου 

σας.

Τα στοιχεία αυτά είναι ιδιαίτερα σημαντικά, καθώς εμφανίζονται στα email επιβεβαίωσης 

κρατήσεων που λαμβάνει ο πελάτης, καθώς και στις πληροφορίες των επερχόμενων



Τέλος, ακριβώς κάτω από τα στοιχεία του κομμωτηρίου, θα βρείτε την επιλογή προσθήκης 

εικόνων προβολής.

Συγκεκριμένα, μπορείτε να ανεβάσετε:

Banner κομμωτηρίου, το οποίο εμφανίζεται όταν κάποιος αναζητά ή προβάλλει το 
κομμωτήριό σας στην πλατφόρμα.
Εικόνα Προφίλ (Profile Photo), η οποία εμφανίζεται μέσα στη σελίδα του κομμωτηρίου 
σας.

Οι εικόνες αυτές συμβάλλουν σημαντικά στην επαγγελματική παρουσία της επιχείρησής σας. 

Όπως θα δείτε και στην παρακάτω εικόνα, το banner και η φωτογραφία προφίλ αποτελούν 

βασικά στοιχεία της δημόσιας προβολής σας.



Banner κομμωτηρίου



Εικόνα Προφίλ (Profile Photo)

Εφόσον η διαδικασία ολοκληρώθηκε επιτυχώς, έχετε πλέον δημιουργήσει ένα πλήρως 

διαμορφωμένο και ολοκληρωμένο προφίλ κομμωτηρίου.

Το προφίλ σας είναι πλέον έτοιμο να προβληθεί στους πελάτες και να αρχίσει να δέχεται online 

ραντεβού μέσω της πλατφόρμας.

Στο επόμενο βήμα, θα δούμε πώς μπορείτε να επεξεργαστείτε έναν ήδη καταχωρημένο 

κομμωτή του κομμωτηρίου σας.

Συγκεκριμένα, θα αναλύσουμε πώς μπορείτε να τροποποιήσετε τις υπηρεσίες που παρέχει, το 

ωράριο και το πρόγραμμα διαθεσιμότητάς του, καθώς και οποιαδήποτε άλλα σχετικά στοιχεία.



Αρχικά, επιλέξτε τον κομμωτή που επιθυμείτε να επεξεργαστείτε από τη λίστα των διαθέσιμων 

συνεργατών.

Με την επιλογή του, θα μεταφερθείτε στη σελίδα διαχείρισης, όπου μπορείτε να τροποποιήσετε 

τα στοιχεία, τις υπηρεσίες και το πρόγραμμά του.

Στη συγκεκριμένη σελίδα θα έχετε τη δυνατότητα να επεξεργαστείτε το όνομα και το επώνυμο 

του κομμωτή, το εβδομαδιαίο ωράριό του, καθώς και τις υπηρεσίες που παρέχει.

Μέσα από αυτήν την ενότητα μπορείτε να προσαρμόσετε πλήρως τα στοιχεία και τη 

διαθεσιμότητά του, ώστε να ανταποκρίνονται στις ανάγκες της επιχείρησής σας.



Τέλος, έχετε τη δυνατότητα να προσθέσετε επιπλέον υπηρεσίες για τον συγκεκριμένο κομμωτή.

Για κάθε νέα υπηρεσία, θα χρειαστεί να συμπληρώσετε την ονομασία της, την τιμή της και τη 

διάρκεια εξυπηρέτησης (σε λεπτά). Με την αποθήκευση των στοιχείων, η υπηρεσία θα 

προστεθεί αυτόματα στο διαθέσιμο σύνολο επιλογών κατά τη διαδικασία κράτησης ραντεβού.

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να αφαιρέσετε έναν κομμωτή από το κομμωτήριό σας, μπορείτε 

να το κάνετε επιλέγοντας τη λειτουργία διαγραφής του.

Με την ενέργεια αυτή, ο συγκεκριμένος κομμωτής θα αφαιρεθεί από το σύστημα και δεν θα 

εμφανίζεται πλέον στο πρόγραμμα ραντεβού ή στη σελίδα κράτησης.

Με αυτόν τον τρόπο ολοκληρώνεται η σωστή επεξεργασία ενός κομμωτή στο σύστημα.

Στο επόμενο βήμα, θα δούμε πώς μπορείτε να προβάλλετε και να διαχειρίζεστε τα ραντεβού 

σας, καθώς και πώς ενημερώνεται και ανανεώνεται σωστά το πρόγραμμά σας, ώστε να 

διατηρείται πάντα ακριβές και ενημερωμένο.



Διαχείριση Προγράμματος
Για να μεταβείτε στη σελίδα διαχείρισης του προγράμματός σας, από την κεντρική σελίδα του 

Admin Panel επιλέξτε το κουμπί «Δες το πρόγραμμά σου».

Με την επιλογή αυτή, θα μεταφερθείτε στη σελίδα όπου μπορείτε να προβάλλετε και να 

διαχειριστείτε τα ραντεβού και τη διαθεσιμότητά σας.

Με την επιλογή αυτή, θα μεταφερθείτε στη σελίδα του προγράμματός σας.



Το σύστημα σας παρέχει τη δυνατότητα προβολής του ημερολογίου σε διαφορετικές μορφές, 

όπως προβολή ανά μήνα, ανά εβδομάδα ή ανά ημέρα, ώστε να μπορείτε να οργανώνετε 

αποτελεσματικά τα ραντεβού σας σύμφωνα με τις ανάγκες σας.

Πάνω από το ημερολόγιο έχετε τη δυνατότητα να επιλέξετε αν θέλετε να προβάλετε το 

πρόγραμμα ολόκληρου του κομμωτηρίου ή το πρόγραμμα ενός συγκεκριμένου barber.

Με αυτόν τον τρόπο μπορείτε να εστιάσετε είτε στη συνολική εικόνα της επιχείρησης είτε στη 

διαθεσιμότητα και τα ραντεβού ενός συγκεκριμένου συνεργάτη.



Στην προβολή μήνα, επιλέγοντας την ημέρα που σας ενδιαφέρει, θα εμφανιστεί σχετικό 

παράθυρο ενημέρωσης στο οποίο παρουσιάζονται αναλυτικά τα προγραμματισμένα ραντεβού 

της συγκεκριμένης ημέρας.

Με αυτόν τον τρόπο μπορείτε να έχετε άμεση εικόνα της διαθεσιμότητας και του φόρτου 

εργασίας για κάθε ημερομηνία.

Επιλέγοντας «Περισσότερα» στο ραντεβού που σας ενδιαφέρει, εμφανίζονται αναλυτικές 

πληροφορίες σχετικά με την κράτηση.



Συγκεκριμένα, μπορείτε να δείτε επιπλέον στοιχεία του πελάτη, καθώς και να έχετε τη 

δυνατότητα διαγραφής του ραντεβού, εφόσον αυτό κριθεί απαραίτητο.



Επιλέγοντας «Διαγραφή», θα εμφανιστεί μήνυμα επιβεβαίωσης, προκειμένου να διασφαλιστεί 
ότι επιθυμείτε πράγματι να ακυρώσετε το συγκεκριμένο ραντεβού.

Πατώντας «Ναι», το ραντεβού αφαιρείται από το πρόγραμμά σας και αποστέλλεται αυτόματα 

σχετική ενημέρωση ακύρωσης στο email του πελάτη.

Ωστόσο, για λόγους επαγγελματισμού και καλύτερης εξυπηρέτησης, συνιστάται να 

επικοινωνείτε επιπλέον τηλεφωνικά με τον πελάτη, ώστε να τον ενημερώνετε άμεσα για την 

αλλαγή.



Σε περίπτωση που επιθυμείτε να καταχωρήσετε ένα ραντεβού το οποίο κλείστηκε τηλεφωνικά ή 

δια ζώσης (και όχι μέσω της πλατφόρμας), μπορείτε να το προσθέσετε χειροκίνητα μέσα από το 

Admin Panel.

Κάτω ακριβώς από το ημερολόγιο, θα βρείτε την επιλογή «Προσθήκη Ραντεβού». Για την 

καταχώρηση απαιτείται να συμπληρώσετε:

το όνομα του πελάτη,
τον κομμωτή που θα αναλάβει το ραντεβού,
την επιθυμητή υπηρεσία,
την ημερομηνία εξυπηρέτησης,
καθώς και τη διαθέσιμη ώρα για τη συγκεκριμένη ημερομηνία.

Με την αποθήκευση των στοιχείων, το ραντεβού προστίθεται άμεσα στο πρόγραμμα και 
ενημερώνεται η διαθεσιμότητα του κομμωτή.



Ακριβώς κάτω από την επιλογή «Προσθήκη Ραντεβού» θα βρείτε τη δυνατότητα καταχώρησης 

διαλείμματος για κάποιον κομμωτή.

Για να ορίσετε διάλειμμα, επιλέγετε:

τον κομμωτή,
την ημερομηνία,
την ώρα έναρξης του διαλείμματος,
και την ώρα λήξης.

Το σύστημα ελέγχει αυτόματα τη διαθεσιμότητα. Σε περίπτωση που προσπαθήσετε να 

καταχωρήσετε διάλειμμα σε χρονική ζώνη όπου υπάρχει ήδη προγραμματισμένο ραντεβού, 

δεν θα σας επιτραπεί η αποθήκευση και θα εμφανιστεί σχετικό μήνυμα ενημέρωσης.

Σε αυτήν την περίπτωση, θα πρέπει είτε να ακυρώσετε ή να μετακινήσετε το υπάρχον ραντεβού, 

είτε να επιλέξετε διαφορετική ώρα για το διάλειμμα.



Τέλος, κάτω από την επιλογή καταχώρησης ραντεβού, θα βρείτε τη δυνατότητα δήλωσης 

ημέρας ρεπό είτε για έναν συγκεκριμένο κομμωτή είτε για ολόκληρο το κομμωτήριο.

Μπορείτε να επιλέξετε την ημερομηνία που επιθυμείτε να οριστεί ως μη διαθέσιμη, ώστε να 

μην είναι δυνατή η καταχώρηση νέων ραντεβού για τη συγκεκριμένη ημέρα.

Το σύστημα πραγματοποιεί αυτόματο έλεγχο διαθεσιμότητας. Σε περίπτωση που υπάρχουν ήδη 

προγραμματισμένα ραντεβού για την επιλεγμένη ημερομηνία, δεν θα σας επιτραπεί η 

ολοκλήρωση της ενέργειας. Θα χρειαστεί πρώτα να διαχειριστείτε τα υπάρχοντα ραντεβού 

(ακύρωση ή μεταφορά) πριν οριστικοποιήσετε το ρεπό.


